
                            Tuliszków, dnia 6 grudnia 2024 r.  
 
 
 

GMINA I MIASTO TULISZKÓW 
Plac Powstańców Styczniowych 1863 r 1 

62-740 Tuliszków 
 

Odpowiedzi na pytania Wykonawców 
 

Udzielenie i obsługa  długoterminowego kredytu złotówkowego  w kwocie 
2 500 000,00 zł  przeznaczeniem na pokrycie deficytu budżetu  

Gminy i Miasta Tuliszków 
 
Sygnatura zamówienia: RRG.271.19.2024  
 
W postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym na podstawie art. 

275 pkt 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2024 r., poz. 1320 ), pod 

nazwą: Udzielenie i obsługa  długoterminowego kredytu złotówkowego w kwocie  

2 500 000,00 zł  przeznaczeniem na pokrycie deficytu budżetu Gminy i Miasta Tuliszków wpłynęły 

pytania Wykonawców do SWZ. W związku z powyższym Zamawiający działając na podstawie art. 284 ust. 2 

ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo Zamówień Publicznych przedstawia, co następuje:  

 
Pytanie nr 1 

 

Proszę o uzupełnienie dokumentów wg załącznika:  

 

1. aktualnej informacji o zobowiązaniach JST z tytułu zaciągniętych pożyczek, kredytów, udzielonych 

poręczeń, wyemitowanych papierów wartościowych (wraz z harmonogramem ich spłat w układzie 

rocznym) 

2. informacji o posiadanych akcjach, udziałach w innych podmiotach z podaniem: nazwy podmiotu, 

numeru REGON i % posiadanych udziałów 

3. sprawozdań z wykonania budżetu na koniec IV kwartału za lata 2017, 2018, 2019,2020,2021,  oraz 

za I kwartał roku bieżącego, sporządzanych dla Ministerstwa Finansów i RIO tj. Rb-NDS, Rb-Z, Rb-

27S, Rb-28S; 

Odpowiedź Zamawiającego: 

Ad. 1  

Odpowiedź na pytanie wraz aktualną informacją o zobowiązaniach JST z tytułu zaciągniętych pożyczek, 
kredytów zawarto w Załączniku nr 1 do niniejszej odpowiedzi.  

Ad. 2   

Informację o posiadanych akcjach, udziałach w innych podmiotach z podaniem: nazwy podmiotu, 
numeru REGON i % posiadanych udziałów zawarto w załączniku nr 2 do niniejszej odpowiedzi.  



Ad.3 

Sprawozdania z wykonania budżetu na koniec IV kwartału za lata 2017, 2018, 2019,2020,2021, oraz za 

I kwartał roku bieżącego, sporządzanych dla Ministerstwa Finansów i RIO tj. Rb-NDS, Rb-Z, Rb-27S, 

Rb-28S; przedstawiono w załączniku nr 3 do  niniejszej odpowiedzi.  
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